



联合国 大 会



Distr.
GENERAL

A/43/543
18 August 1988

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

第四十三届会议

临时议程 * 项目 36

南非政府的种族隔离政策

1988年8月15日

反对种族隔离特别委员会代理主席给秘书长的信

谨随函附上题为“国际奥林匹克委员会关于反对体育运动中的种族隔离的宣言”的文件。

请将本函及其附件作为大会临时议程项目 36 的文件分发为荷。

反对种族隔离特别委员会
代理主席
杰·普拉塔普·拉纳 (签名)

* A/43/150。

附 件

国际奥林匹克委员会 关于反对体育运动中的种族隔离的宣言

国际奥林匹克委员会（奥委会），作为奥林匹克运动的领导者，通过本宣言庄严地重申其反对体育运动中的种族隔离这一立场。

奥委会强烈声明，种族隔离的做法违反了指导整个奥林匹克运动的《奥林匹克宪章》的基本原则。

奥委会强调，30多年来奥委会在与体育运动中的这一祸害进行的有效斗争中发挥了中坚作用。奥委会是第一个因为种族隔离而驱逐南非的国际体育运动组织。

奥委会促请奥林匹克运动的所有成员，尤其是将其运动会列入奥林匹克程序表的国际体育联合会，考虑采取进一步行动来执行奥委会以往的建议，即在种族隔离未得到废除之前驱逐南非国家体育联合会，或暂停其会籍，并坚决阻止与南非和南非人进行体育接触。

奥委会再次发出其以前几次所作的呼吁，要求所有体育组织采取拒绝与南非官方组织或南非男女运动员进行任何官方或非官方，具有体育性质的接触的方法坚决地反对体育运动中的种族隔离。

奥委会注意到其他一些国际组织所采取的立场，如《英联邦国家格莱尼格尔协定》的立场，与奥委会的立场一致。

奥委会谴责一切旨在破坏奥林匹克运动团结的行动，尤其是那些定期与南非组织体育接触的行动。奥委会要求一切与体育运动中的种族隔离进行斗争的力量警惕这类行动，并拒绝为非洲真正的体育运动的敌人所操纵。

奥委会和整个奥林匹克运动认为，任何非非洲实体都不可能强加一个解决办法用以解决这个典型的非洲问题，并认为，只有在考虑非洲人提出的建议并使非洲人

满意的基础上才能找到一个解决办法。

奥委会重申决心遵循坚决反对体育运动中的种族隔离这一原则。奥委会呼吁奥林匹克运动的所有成员坚定地站在保卫奥林匹克理想的战斗行列中，以友谊和博爱的精神促进和平。

奥委会将设立一个协调委员会，研究并注意与体育运动中的种族隔离有关的一切事项。

1988年6月21日，于洛桑
